

تقرير مجلس الإدارة عن الربع الثالث من العام المالي ٢٠٢٥ الفترة المنتهية في ٣٠ سبتمبر ٢٠٢٥

١- موجز النتائج المالية:

النمو السني	٩ أشهر ٢٠٢٤*	٩ أشهر ٢٠٢٥	النمو السني	النمو ربع السني	الربع الثالث ٢٠٢٤*	الربع الثاني ٢٠٢٥	الربع الثالث ٢٠٢٥	(مليون جنيه مصري)
٣%-	١٨,٦١٥	١٨,٠٥٩	٢٧%	٤%	٤,٩٩٥	٦,١٠٦	٦,٣٣١	الإيرادات التشغيلية
٣٣%-	١١,٦٢٥	٧,٧٤٠	٢٠%-	٢٣%-	٢,٦٥١	٢,٧٤٧	٢,١١٢	قطاع بنك الاستثمار
٤٢%	٣,٢٥٩	٤,٦٣١	٣٨%	١٢%-	١,١٢٠	١,٧٥٢	١,٥٤٤	قطاع التمويل غير المصرفي
٥٢%	٣,٧٣١	٥,٦٨٧	١١٩%	٦٦%	١,٢٢٤	١,٦٠٧	٢,٦٧٥	البنك التجاري
١%-	١١,٥٢٥	١١,٤٢٥	١٩%	٦%-	٣,٢١٧	٤,٠٨٨	٣,٨٣١	المصروفات التشغيلية
٦%-	٧,٠٩٠	٦,٦٣٤	٤١%	٢٤%	١,٧٧٨	٢,٠١٨	٢,٥٠٠	صافي الربح التشغيلي
	٣٨%	٣٧%			٣٦%	٣٣%	٣٩%	هامش الربح التشغيلي
١٣%-	٣,٢٩٦	٢,٨٥٣	٢٢%	٦%	٦٩٣	٨٠٢	٨٤٦	صافي الربح بعد خصم الضرائب وحقوق الأقلية

*تم إجراء بعض التعديلات على بعض ارقام المقارنة نتيجة إعادة تصنيفات وتعديلات (إيضاح رقم ٣٦ في القوائم المالية المجمعة).

٢- أهم النقاط:

== حققت مجموعة إي إف جي القابضة أداءً قوياً في الربع الثالث من عام ٢٠٢٥، حيث ارتفعت إيرادات المجموعة بنسبة بلغت ٢٧٪ على أساس سنوي لتصل إلى ٦,٣ مليار جنيه، مدعومة بزيادة إيرادات كل من بنك نكست وقطاع التمويل غير المصرفي (إي إف جي فاينانس)، مما عوض عن الانخفاض في إيرادات قطاع بنك الاستثمار (إي إف جي هيرميس) الذي واجه فترة مقارنة قوية في الربع الثالث ٢٠٢٤ نتيجة أرباح قوية من فروق العملات الأجنبية وأرباح غير محققة من الاستثمارات/رأس المال.

== شهدت إي إف جي هيرميس أداءً ضعيفاً خلال الربع الثالث من عام ٢٠٢٥، على الرغم من الأداء القوي لقطاعات البيع والشراء التي حققت نمواً في الإيرادات على أساس سنوي بنسبة ٢٧٪ و ١٦٪ على التوالي. ومع ذلك، تأثر الأداء الإجمالي بالخسائر المحققة في أنشطة الخزنة وأسواق المال. مما أدى إلى انخفاض إيرادات قطاع بنك الاستثمار بنسبة ٢٠٪ على أساس سنوي لتصل إلى ٢,١ مليار جنيه.

== ارتفعت إيرادات قطاع السمسرة بمعدل ٢٣٪ على أساس سنوي لتصل إلى ١,٥ مليار جنيه في الربع الثالث من عام ٢٠٢٥ كما ارتفعت إيرادات قطاع الترويج وتغطية الاكتتاب بنسبة ٥٠٪ على أساس سنوي نتيجة ارتفاع الاتعاب، الناتجة عن نشاط قوي في منطقة دول مجلس التعاون الخليجي.

ارتفعت إيرادات قطاع إدارة صناديق الاستثمار والمحافظ المالية بمعدل ٧٪ على أساس سنوي لتصل إلى ٣٨٥ مليون جنيه في الربع الثالث من عام ٢٠٢٥. بينما ارتفعت إيرادات قطاع الاستثمار المباشر لتصل إلى ١٢٣ مليون جنيه في الربع الثالث من عام ٢٠٢٥، مرتفعة بمعدل ٥٨٪ مقارنة بنفس الفترة من العام السابق.

بلغت خسائر عمليات الخزنة وأسواق المال ٢٢٠ مليون جنيه في الربع الثالث من عام ٢٠٢٥، مقابل إيرادات قدرها ٧٨١ مليون جنيه في الربع الثالث من عام ٢٠٢٤، نتيجة تحقيق خسائر غير محققة على الاستثمار ورأس المال التأسيسي وخسائر صافي الفوائد، مقارنة بالمكاسب الكبيرة غير المحققة على الاستثمار ورأس المال التأسيسي والعملاء الأجنبية في الربع الثالث من عام ٢٠٢٤.

حقق قطاع التمويل غير المصرفي (إي اف جي فاينانس) إيرادات بلغت ١,٥ مليار جنيه في الربع الثالث من عام ٢٠٢٥، وهو ارتفاع بنسبة ٣٨٪ على أساس سنوي، ويرجع ذلك للأداء القوي للإيرادات في أغلب أنشطة القطاع.

ارتفعت إيرادات شركة فاليو بنسبة ٧٩٪ على أساس سنوي لتصل إلى ٧٦٤ مليون جنيه خلال الربع الثالث من عام ٢٠٢٥. وحقت شركة تنمية للتمويل متناهي الصغر إيرادات بلغت ٥٥٠ مليون جنيه في الربع الثالث من عام ٢٠٢٥، وهو ارتفاع بمعدل سنوي بلغ ٩٪. ارتفعت إيرادات نشاط التأجير التمويلي على أساس سنوي بنسبة ٢٨٪ لتصل إلى ١٨٩ مليون جنيه خلال الربع الثالث من عام ٢٠٢٥، وحقق نشاط التخصيم إيرادات بلغت ٣٩ مليون جنيه في الربع الثالث من عام ٢٠٢٥، مرتفعة بنسبة ١٢٪ على أساس سنوي.

حقق بنك نكست إيرادات بلغت ٢,٧ مليار جنيه خلال الربع الثالث من عام ٢٠٢٥، وهو ارتفاع سنوي بنسبة ١١٩٪، وبلغ إجمالي صافي الربح بعد خصم الضرائب ١,٥ مليار جنيه في الربع الثالث من عام ٢٠٢٥ مقابل ٤٢٨ مليون جنيه في الربع الثالث من عام ٢٠٢٤، بينما بلغ نصيب مجموعة إي اف جي القابضة من صافي الربح ٧٥٦ مليون جنيه في الربع الثالث من عام ٢٠٢٥ مقابل ٢٢٠ مليون جنيه في نفس الفترة من العام السابق.

ارتفعت المصروفات التشغيلية لمجموعة إي اف جي القابضة في الربع الثالث من عام ٢٠٢٥ لتصل إلى ٣,٨ مليار جنيه، مرتفعة بنسبة ١٩٪ على أساس سنوي، وذلك بفضل ارتفاع مصروفات العموميات والإدارية عبر جميع القطاعات، إلى جانب زيادة تكاليف الموظفين والخسائر الائتمان المتوقعة لدى إي اف جي فاينانس. كما ارتفعت مصروفات الموظفين بنسبة ٩٪ على أساس سنوي.

حققت المجموعة صافي ربح تشغيلي قدره ٢,٥ مليار جنيه في الربع الثالث من عام ٢٠٢٥، وهو ارتفاع بنسبة ٤١٪ على أساس سنوي، بينما بلغ صافي الربح بعد خصم الضرائب وحقوق الأقلية ٨٤٦ مليون جنيه خلال الربع الثالث من عام ٢٠٢٥، مقابل ٦٩٣ مليون جنيه في نفس الفترة من عام ٢٠٢٤.

- ملخص العمليات في الربع الثالث من عام ٢٠٢٥ :

حقق قطاع السمسرة المركز الأول في البورصة المصرية، بورصة دبي، وفي أسواق أبو ظبي، فضلاً عن احتلال مراكز متقدمة في عدد من الأسواق الإقليمية الأخرى. جاء حجم تنفيذيات قطاع السمسرة بالمجموعة إلى ٣١,٤ مليار دولار أمريكي خلال الربع الثالث من عام ٢٠٢٥، وهو ارتفاع بنسبة ٤٤٪ على أساس سنوي.

نجح قطاع الترويج وتغطية الاكتتاب في إتمام ٨ صفقات بقيمة اجمالية بلغت ٢,١ مليار دولار أمريكي خلال الربع الثالث من عام ٢٠٢٥ على الصعيدين الإقليمي والمحلي، حيث نجح الفريق في إتمام ٣ عمليات دمج واستحواذ، ٣ صفقات في أسواق أدوات الدين، وذلك بالإضافة إلى تنفيذ صفقتين في أسواق رأس المال للأسهم.

بلغت الأصول المدارة بالجنيه المصري التي يديرها قطاع إدارة صناديق الاستثمار والمحافظ المالية ٤٧,٨ مليار جنيه بنهاية الربع الثالث من عام ٢٠٢٥، وهو ارتفاع بمعدل ٢٧٪ على أساس سنوي. بينما وصلت الأصول الإقليمية المدارة بواسطة شركة "Frontier Investment Management Partners (FIM)"، إلى ٤,٠ مليار دولار أمريكي بنهاية الربع الثالث من عام ٢٠٢٥، وهو ارتفاع بشكل طفيف بمعدل ٤٪ مقارنة بنفس الفترة من العام السابق.

بلغت الأصول التي يديرها فريق الاستثمار المباشر ٨٥٦ مليون دولار أمريكي بنهاية الربع الثالث من عام ٢٠٢٥ مقابل ٦١٩ مليون دولار أمريكي في الربع الثالث من العام السابق.

بلغت محفظة القروض لشركة تنمية للتمويل متناهي الصغر ٦,٢ مليار جنيه بنهاية الربع الثالث من عام ٢٠٢٥، وهو ارتفاع بشكل طفيف بمعدل ١٪ عن نهاية الربع الثالث من العام السابق. ووصل عدد القروض المصدرة خلال الفترة إلى حوالي ٣٤ ألف قرض، بينما وصلت قاعدة عملاء الشركة إلى حوالي ٢٩٥ ألف عميل.

وصلت محفظة القروض لشركة فاليو إلى ٨,٨ مليار جنيه (باستثناء محفظة التوريق) بنهاية الربع الثالث من عام ٢٠٢٥، حيث وصل عدد المعاملات إلى ٢,٥ مليون عملية خلال الربع الثالث من عام ٢٠٢٥، بينما بلغت قيمة القروض المصدرة ٥,٧ مليار جنيه خلال نفس الفترة. وقد نجحت الشركة في توسيع شبكة شركائها التجاريين المتعاقد معهم لتصل إلى ٨,٨٢٢ شريك تجاري خلال الربع الثالث من عام ٢٠٢٥.

وصلت اجمالي محفظة نشاط التأجير التمويلي إلى ٨,٩ مليار جنيه بنهاية سبتمبر ٢٠٢٥، مرتفعة بنسبة ٤٢٪ على أساس سنوي. وقد بلغت قيمة العقود الجديدة ٢,٧ مليار جنيه خلال هذا الربع، مرتفعة بنسبة ٣٧١٪ على أساس سنوي.

بلغت محفظة نشاط التخصيم ٣,٥ مليار جنيه بنهاية سبتمبر ٢٠٢٥، منخفضة بنسبة ٩٪ على أساس سنوي. وقد بلغت قيمة العقود الجديدة ١,١ مليار جنيه خلال الفترة، منخفضة بنسبة ٥٦٪ على أساس سنوي.

ارتفعت اجمالي محفظة القروض والتسهيلات المقدمة لعملاء بنك نكست لتصل إلى ٤٤,٨ مليار جنيه خلال الربع الثالث من عام ٢٠٢٥، وهو ارتفاع بنسبة ٦٧٪ مقارنة بالربع الثالث من ٢٠٢٤، بينما ارتفعت محفظة الودائع بنسبة ٢٣٪ لتصل إلى ٨١,٥ مليار جنيه بنهاية نفس الفترة، وهو ما أدى إلى وصول معدل القروض إلى الودائع إلى ٥٥٪ بنهاية سبتمبر ٢٠٢٥.